

ΑΕΚ - Άρνης 3-0: Η Ένωση έστησε πάρτι στην ΟΡΑΡ Arena

Η ΑΕΚ επικράτησε 3-0 του Άρνη στην «ΟΡΑΡ Arena» στο πλαίσιο της 20ης αγωνιστικής της Super League.

Τα γκολ πέτυχαν οι Άμραμπατ (18', πέναλτι), Γκατσίνοβιτς (76') και Πινέδα (89'), όλα από ασίστ του Αραούχο, κι έτσι η Ένωση έφτασε τους 47 βαθμούς, δύο περισσότερους από τον Παναθηναϊκό που αντιμετωπίζει αύριο (30/1) τον Αστέρα στην Τρίπολη.

Χωρίς εκπλήξεις η ενδεκάδα της ΑΕΚ, που κατά την προσφιλή της τακτική άρχισε από νωρίς να πιέζει ψηλά για να δυσχεράνει το build up του αντιπάλου της.

Ο Άρνης, παρότι αποδεκατισμένος, κατάφερε να εμφανιστεί απόλυτα ανταγωνιστικός στο α' ημίχρονο και να βάλει δύσκολα στην Ένωση που ούτε πολλές ευκαιρίες δημιούργησε, ούτε είχε σε μεγάλο ποσοστό την κατοχή της μπάλας.

Πάντως, οι γηπεδούχοι κατάφεραν να προηγηθούν με ένα... ανόητο πέναλτι που παραχώρησε ο Οντουμπάγιο, ο οποίος σε μία ακίνδυνη φάση έπεσε πάνω στον Αραούχο.

Την εκτέλεση ανέλαβε ο Νόρντιν Άμραμπατ για να πετύχει το 1-0 στο 18ο λεπτό. Με εξαίρεση την προβολή του Σιμάνσκι μετά από κόρνερ στο 12' και μια προσπάθεια του Γκαρσία από πλάγια θέση που «έβγαλε» ο Κουέστα, η ΑΕΚ δεν βρήκε διαδρόμους προς την περιοχή.

Ούτε κι Άρνης, όμως, που έφτιαξε μια



Το τελικό 3-0 στο 89', από λάθος της άμυνας της ΑΕΚ το οποίο εκμεταλλεύτηκε ο Αραούχο, έδωσε «έτοιμο γκολ» στον Πινέδα και ολοκλήρωσε το ματς με χατ-τρικ στις... ασίστ!

πολύ ωραία φάση στο 40', όμως η κεφαλιά του Γκρέι ήταν απογοητευτική (και από θέση οφσάιντ).

Στο 51' ο Άρνης έχασε απίστευτη διπλή ευκαιρία να ισοφαρίσει, πρώτα με κεφαλιά του Ιτούρμπε που απέκρουσε πάνω στη γραμμή ο Χατζισαφί και στη συνέχεια με τον Γκρέι να σουτάρει απελπιστικά άουτ.

Λίγο αργότερα ο Άρνης έμεινε με παίκτη λιγότερο όταν ο Ετέμπο αντίκρισε δεύτερη κίτρινη κάρτα για μαρκάρισμα στον Σιμάνσκι. Όμως, ούτε αυτή η «αναποδιά» πτόησε την ομάδα του Πάρντιου, που «άγγιξε» την ισοφάριση στο 68' όταν την κεφαλιά του Μπράμπιτς απέκρουσε πολύ δύσκολα στη γωνία του ο

Αθανασιάδης.

Το ματς κρίθηκε στο 76' όταν ο Αραούχο πέρασε κάθετη στον Γκατσίνοβιτς και ο Σέρβος πλάσαρε ψύχραιμα του Κουέστα για το 2-0. Με δέκα παίκτες στο γήπεδο και 4 μέλη της Κ19 στον πάγκο του, ο Άρνης δεν μπορούσε να ελπίζει σε κάτι καλύτερο.

Φυσιολογική εξέλιξη ήταν και το τελικό 3-0 στο 89', από λάθος της άμυνας της ΑΕΚ το οποίο εκμεταλλεύτηκε ο Αραούχο, έδωσε «έτοιμο γκολ» στον Πινέδα και ολοκλήρωσε το ματς με χατ-τρικ στις... ασίστ!

Έτσι, η ΑΕΚ επέκτεινε στους 11 αγώνες (σε πρωτάθλημα και κύπελλο) το σερί της στην ΟΠΑΡ Αρένα, όπου δεν έχει υποστεί ακόμα την παραμικρή απώλεια. ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Γκοντίνιο Λουίς (Πορτογαλία)

Κίτρινες: Χατζισαφί, Άμραμπατ, Μουκουντί - Ετέμπο, Πίρσμαν, Φαμπιάνο, Νταμπό.

Κόκκινη: 61' Ετέμπο (δεύτερη κίτρινη) ΑΕΚ (Ματίας Αλμείδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί (79' Σιντιμπέ), Σιμάνσκι (70' Γκατσίνοβιτς), Γιόνσον (79' Μάνταλος), Άμραμπατ (70' Άμραμπατ), Πινέδα, Γκαρσία (80' Τσούμπερ), Αραούχο

ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Οντουμπάγιο (71' Μαζικού), Πίρσμαν, Φαμπίνιο, Μπράμπιτς, Ντάρνιτα, Ετέμπο, Ματέο Γκαρσία (90'+6' Σγουρός), Ντουκουρέ, Γκρέι (61' Νταμπό), Ιτούρμπε

«Φωτιά» στη μάχη της παραμονής έβαλε ο Ιωνικός

Το ντεμπούτο του Μιχάλη Γρηγορίου στον πάγκο του Ιωνικού απέναντι στην πρώην ομάδα του, τη Λαμία, αποδείχθηκε πέρα για πέρα γούρικο, καθώς οι Νικαιώτες έχοντας και την τύχη με το μέρος τους έφυγαν με το τεράστιο «διπλό» (2-0) από το «Αθανάσιος Διάκος» (πρώτη νίκη μετά από 5 σερί ήττες) και με τη δεύτερη νίκη τους στο πρωτάθλημα και αυτή εκτός έδρας (5/11, 2-0 τον ΟΦΗ), με την οποία έβαλαν «φωτιά» στη μάχη της παραμονής.

Το αυτογκόλ του Μπεχαράνο στο 19' και το τέρμα του Βαλεριάνου στο 44' διαιτήρησαν μεν τους «κυανόλευκους» στην τελευταία θέση της βαθμολογίας με 11 βαθμούς, αλλά πλησίασαν στο -1 από τη σημερινή τους αντίπαλο και στο -2 από το Λεβαδειακό, που νωρίτερα ηττήθηκε στην Τούμπα από τον ΠΑΟΚ με 3-2.

Μελανό σημείο στο ματς ο τραυματισμός του Νίκου Βέργου στο 44ο λεπτό, με τον 27χρονο επιθετικό να αισθάνεται έντονες ζαλάδες μετά από χτύπημα στο κεφάλι να να μη συνεχίζει στο ματς. Μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο νοσοκομείο της Λαμίας, προκειμένου να του παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες.

Το πρώτο σουτ στο ματς ήρθε από τους γηπεδούχους και συγκεκριμένα στο 12ο

Ο Βαλεριάνος επιχείρησε τη σέντρα από δεξιά, η μπάλα πήρε μία περίεργο τροχιά κι αιφνιδίασε τον Σαράνοφ που δεν μπόρεσε να αποσοβήσει το 2-0.

λεπτό, όταν μετά από ωραία συνεργασία ανάμεσα στους Νούνιες και Βέργο, ο τελευταίος βρήκε τον Ρόμανιτς που έκανε το σουτ από μακριά κι έστειλε τη μπάλα άουτ.

Νέο σουτ του Μαρτίνεθ στο 16' έφυγε άουτ στη δεύτερη προσπάθεια των γηπεδούχων να φανούν απειλητικοί προς την εστία του Χουτεσιώτη.

Κόντρα στη ροή του αγώνα, ο Ιωνικός προηγήθηκε στο 19' με το αυτογκόλ του Ντάνι Μπεχαράνο. Προηγήθηκε το κόρνερ (τρίτο σερί) που εκτέλεσε ο Σάκιτς και ο Βολιβιανός μέσος της Λαμίας στην προσπάθειά του να απομακρύνει την μπάλα την έστειλε άθελά του στα δίχτυα της ομάδας του.

Ένα λεπτό πριν το 45' ο Βέργος τραυματίστηκε στο κεφάλι και οδηγήθηκε με το ασθενοφόρο στο νοσοκομείο για να υποβληθεί σε εξετάσεις, ενώ δευτερόλεπτα μετά ο Ιωνικός απέκτησε τεράστιο προβάδισμα νίκης.

Ο Βαλεριάνος επιχείρησε τη σέντρα από δεξιά, η μπάλα πήρε μία περίεργο τροχιά κι αιφνιδίασε τον Σαράνοφ που δεν μπόρεσε να αποσοβήσει το 2-0. Στην φάση του δεύτερου τέρματος του Ιωνικού τραυματίστηκε και ο Γούλερι, ο οποίος δε μπόρεσε να συνεχίσει στο β' ημίχρονο και ο

Γρηγορίου έριξε στο ματς τον Καμπράλ.

Στο δεύτερο μέρος ο ρυθμός του αγώνα έπεσε αρκετά, καθώς έγιναν αρκετά φάουλ κι από τις δύο ομάδες και υπήρξαν αρκετές διακοπές. Αυτό φυσικά βόλευσε τους φιλοξενούμενους που είχαν το σοβαρό προβάδισμα των δύο τερμάτων κι από τη στιγμή που δεν πείστηκαν αρκετά με σωστή διαχείριση από τον πάγκο τους έφτασαν πολύ πιο εύκολα απ' ό,τι θα περίμεναν στη μεγάλη νίκη.

Διαιτητής: Χρήστος Βεργέτης

Κίτρινες: Σλίβκα, Σιμόν, Ντε Βινσέντι - Ρομαό, Τσιγκρίνσκι, Βαλεριάνος, Σεμπά, Μύγας

ΛΑΜΙΑ (Σάββας Παντελίδης): Σαράνοφ, Τζανιτόπουλος, Νούνιες (55' Ντε Βινσέντι), Βέργος (45'+2 Μανούσος), Σλίβκα, Μπεχαράνο (55' Στάνκο), Μαρτίνεθ (73' Τσιλούλης), Παούλαβετς, Ρόμανιτς, Βασιλαντωνόπουλος (73' Σιμόν), Αμπάντα

ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώτης, Γούλερι (46' Καμπράλ), Βαλεριάνος, Τσιγκρίνσκι, Μύγας, Ρομαό, Σάκιτς (90'+2 Τσιμπσάχ), Φαντιγκά (87' Ρουμπουλάκου), Κάνιας, Σεμπά (77' Αντούνιες), Μάντζης